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Πανηγυρική εορτή του Αγίου Νικολάου στην 
Μπετζάλλα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Εορτάστηκε η εορτή του Αγίου Νικολάου, Επισκόπου Μύρων 
της Λυκίας, του θαυματουργού, στην κωμόπολη Μπετζάλλα, 
κοντά στην Βηθλεέμ, χθες, Κυριακή 19 Δεκεμβρίου (6/12 με το 
παλαιό εορτολόγιο).

Στην Μπετζάλλα ο Άγιος Νικόλαος εορτάστηκε ως πολιούχος.

Της πρωινής θείας Λειτουργίας, εν πανηγυρική υποδοχή του Προσκοπικού 
Σώματος, προεξήρχε η Α.Θ.Μ. ο Πατήρ ημών και Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. 
Θεόφιλος, συλλειτουργούντων Αυτώ του Αρχιεπισκόπου Κωνσταντίνης κ. 
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Αριστάρχου και του Αρχιεπισκόπου Πέλλης κ. Φιλουμένου, του Ηγουμένου 
Αρχιμανδρίτου π. Ιγνατίου, του Γέροντος Καμαράση Αρχιμανδρίτου π. Νεκταρίου, 
των Πρεσβυτέρων της Κοινότητος ταύτης π. Ιωσήφ, π. Παύλου και π. Ηλία, του 
Ιεροδιακόνου π. Ευλογίου και μετέχοντος αθρόου πανδήμου εκκλησιάσματος των 
πιστών της πόλεως, ψαλλούσης της χορωδίας του ναού, παρουσία του Γενικού 
Προξένου της Ελλάδος εις Ιεροσόλυμα κ. Ευαγγέλου Βλιώρα.

Κατά τη διάρκεια της θείας Λειτουργίας ο Μακαριώτατος κήρυξε τον θείο λόγο: 
«Κύριε, τις παροικήσει εν τω σκηνώματί σου; η τις κατασκηνώσει εν όρει αγίω 
σου; πορευόμενος άμωμος και εργαζόμενος δικαιοσύνην, λαλών αλήθειαν εν 
καρδία αυτού», (Ψαλμ. 14, 1-2), αναφωνεί ο ψαλμωδός.

Αγαπητοί εν Χριστώ αδελφοί, Ευλαβείς Χριστιανοί, Πάλιν και πολλάκις 
ευχαριστούμεν τω Αγίω Τριαδικώ Θεώ, τω αξιώσαντι ημάς συναχθήναι εν τω 
επωνύμω ιερώ τούτω Ναώ του αγίου Νικολάου Επισκόπου Μύρων της Λυκίας του 
θαυματουργού, ίνα εορτάσωμεν την σεπτήν μνήμην αυτού. Ο Άγιος Νικόλαος 
διακρίνεται εις το στερέωμα των αγίων της Εκκλησίας, διότι ούτος απεδείχθη 
κατά το Ο δε Άγιος Νικόλαος καλεί πάντας ημάς, ίνα διαφυλάξωμεν ακεραίαν και 
ανόθευτον την πίστιν ημών, την οποίαν παρελάβομεν εκ των αγίων Αποστόλων, 
ακούοντες εις την προτροπήν του αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου λέγοντος: 
«Ημείς θεολογούμεν ουχί αριστοτελικώς [=φιλοσοφικώς], αλλά αλιευτικώς [=κατά 
την πίστιν των αλιέων Αποστόλων].

Επί δε τούτοις επιτρέψατε Ημίν, όπως υψώσωμεν το ποτήριον ημών και ευχηθώμεν 
τοις πάσιν έτη πολλά, ειρηνικά και υγιεινά και καλά Χριστούγεννα. Προσέτι δε 
ευχαριστήσωμεν εκ βάθους καρδίας τας τοπικάς αρχάς και ιδιαιτέρως την 
Αστυνομίαν και ιδιαιτέρως τον εξοχώτατον και αγαπητόν ημίν Πρόεδρον του 
Παλαιστινιακού κράτους κ. Μαχμούντ Αμπάς, ευχόμενοι αυτώ υγιείαν, 
μακροημέρευσιν και Κυβερνητικήν δύναμιν. Και πάλιν έτη πολλά».
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